

В ГОСТИ К МУЗЫКЕ

Если вы хотите, чтобы сердце вашего ребёнка стремилось к добру, красоте, человечности попробуйте научить его любить и понимать музыку. Учите его и учитесь вместе с ним! Возможно, некоторые советы помогут вам и вашему ребёнку войти в огромный и прекрасный мир музыки:

1. Любое музыкальное произведение необходимо внимательно слушать, не отвлекаясь ни на что другое.
2. Следить за движением в музыке, темпом, динамическими оттенками. Представить свой образ, картинку, придумать свои ассоциации. Можно даже нарисовать или сделать какую-либо поделку.
3. В ознакомлении с музыкой не стоит слушать крупные музыкальные произведения. Для начинающих понятней и интересней будет вокальная музыка. Ведь там голос подскажет, какие мысли и переживания описаны в произведении. От вокальной музыки, можно постепенно переходить к инструментальной. Например: "Игра в лошадки", "Марш деревянных солдатиков", "Болезнь куклы", "Новая кукла". Здесь вы услышите очень ласковые, мечтательные пьесы "Сладкая греза", "Мама", "Зимнее утро" и многое другое.
4. Время от времени необходимо возвращаться к пройденному материалу, вспомнить характер и композиторов.
5. Ну и чем чаще вы с ребёнком будете слушать музыку и «играть» с ней, тем больше ваш ребёнок научится понимать и любить музыку!